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кваліфікації чи здобуває післядипломну освіту. Мета цієї форми професійного розвитку – консультування та 

допомога педагога-стажера з метою надання практичних рекомендацій, навчання педагога орієнтуванню та 

гнучкості мислення для розв’язання педагогічної ситуації. Залежно від ситуації, консультант може сприйматися 

як керівник-лідер професійного розвитку, який передає свій досвід, але також як консультант, який надає 

короткі рекомендації, що можуть використовуватися в професійних ситуаціях. Особливість консультацій 

полягає в тому, що, якщо на початковому етапі взаємодія консультанта з педагогом-слухачем чи студентом є 

частою, то згодом потреба консультації у студента зникає. В переважній більшості консультації проводяться 

індивідуально. 

Спільнота або об’єднання практиків (сommunitiesofpractice) - навчання та коучинг є відносно 

короткостроковими і невеликими за кількістю формами професійного розвитку. Об’єднання практиків є однією 

з форм безперервного професійного розвитку, яка стає все більш широко відомою в галузі професійної освіти 

дошкільних педагогів. Спільноти практиків (СОР) визначаються як групи осіб, які об’єдналися на основі 

спільних професійних інтересів і бажання поліпшити свою практику в тій чи іншій галузі через взаємообмін 

своїми знаннями, думками, і спостереженнями. Це професійне навчання, яке відбувається на основі певної 

моделі, що містить комплекс складних соціальних відносин, за допомогою яких фахівці передають знання 

недосвідченим практиками дошкільної освіти. Формат проведення такого навчання – робота з аудиторією, 

обговорення, робота у форматі «питання-відповідь» тощо. Ключовою відмінністю у цьому аспекті є те, що 

взаємини між учасниками є двобічними. Учасники груп мають можливість кооперуватись та спілкуватись через 

електронну пошту, дистанційно, через соціальні мережі та мережі електронного відеозв’язку тощо. Метою 

функціонування таких об’єднань є скорочення розриву між наукою та практикою, а також створення 

незалежної спільноти зацікавлених сторін, професіоналів. 

Висновки. Узагальнюючий аналіз окремих форм післядипломної професійної підготовки педагогів 

дошкільної освіти у західноєвропейських країнах свідчить про те, що основна функція її полягає у забезпеченні 

безперервної професійної освіти та реалізації загальноприйнятої концепції «освіти впродовж життя». Змістом 

такої освіти в узагальненому вигляді є професійне вдосконалення фахівців дошкільної освіти та вивчення 

інноваційних підходів до навчання, нових форм, методів, засобів тощо, що становить перспективу для 

подальших наукових розвідок. 
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освіті, слід приділяти пильну увагу й ретельно врахувати освітні зміни. Адже саме випускники закладів 

дошкільної освіти з 1 вересня 2018 року по всій країні підуть у перші класи Нової української школи. 

Зважаючи на це, на кафедрі теорії й методики дошкільної та початкової освіти Миколаївського 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти спланованата проводиться робота із підвищення 

кваліфікації керівників дошкілля області із застосуванням новітніх технологій. 

Досвід застосовування базових сервісів Google у змішаному навчанні на курсах підвищення кваліфікації 

у Миколаївському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти з метою підвищення ІКТ-

компетентності педагогів та розгляд перспектив його впровадження для системи післядипломної освіти, 

надихнув мене на подальше використання хмарних технологій у роботі з керівниками дошкілля Миколаївщини 

із окресленого вище освітнього питання.Так,27 вересня 2017 року у МОІППО відбувся обласний семінар 

«Підвищення професійної компетентності керівників закладів дошкільної освіти засобами інтернет-технологій» 

з метою: набуття нових професійних компетентностей фахівцями дошкільної освіти Миколаївської області; 

науково-методичної підтримки в упровадженні інтернет-технологій у роботу закладів дошкільної освіти; 

методологічного забезпечення професійної підтримки керівних кадрів дошкільної освіти Миколаївщини. Із 36 

осіб, які взяли участь у заході, 12 керівників дошкілля Миколаївської області виявили бажання працювати у 

мережевому проекті «Підготовка випускників ЗДО до Нової української школи» (далі Проект)у межах 

міжрегіонального інтернет-марафону, що був ініційований Рівненським ОІППО «Поліські мережеві проекти». 

До роботи над Проектом долучилися керівники дошкілля Миколаївщини, які уміли працювати із 

законодавчою, науковою, методичною літературою за фахом; мали навички користування комп’ютерною 

технікою, інтернетом та сервісами Google на рівні користувача. У них була самомотивація, уміння 

самоорганізуватися та розподіляти власний час на виконання запланованого обсягу роботи самостійно та у 

підгрупах. 

УЗаконі України «Про освіту» визначено: «Особа реалізує своє право на освіту впродовж життя шляхом 

формальної, неформальної та інформальної освіти. Держава визнає ці види освіти, створює умови для розвитку 

суб’єктів освітньої діяльності, що надають відповідні освітні послуги, а також заохочує до здобуття освіти всіх 

видів». Отже, сьогодні види післядипломної освіти мають обиратися з урахуванням зручності для педагогічного 

працівника та закладу, у якому він працює. Наявність широких пропозицій на ринку освітніх послуг дозволяє 

педагогу обирати зручні та ефективні способи підвищення кваліфікації. Участь у Проекті із застосуванням 

хмарних технологій, як засіб підвищення кваліфікації керівників закладів дошкільної освіти, – є продуктивним 

доповненням до очної формальної освіти. У такий спосіб кожний керівник має можливість зростати як 

професіонал без відриву від основної роботи. Долучатися до роботи над Проектом він може з будь-якого 

пристрою, що має вихід в інтернет, з будь-якого географічно розташованого місця, у зручний для себе час 

табути на постійному зв’язку з тьютором Проекту й працювати з колегами у документах зі спільним доступом у 

режимі онлайн та офлайн. 

Метою Проекту було дослідження умов, що забезпечують неперервність двох перших освітянських 

ланок (дошкільної та початкової освіти) тасприятимуть безкризовому переходу вихованців закладів дошкільної 

освіти до шкільного навчання.Взаємодія учасників Проекту відбувалася у закритій дослідницькій групі 

команди на Facebook Готуємо до школи. Мережевий проект. На підтримку роботи команди було створено сайт 

Готуємо до школи. 

5 грудня 2017 з метою висвітлення просування команди керівників закладів дошкільної освіти 

Миколаївщини в інтернет-марафоні «Поліські мережеві проекти» та обговорення результатів роботи 

підготовчого етапу Проекту відбувся тренінг регіонального рівня з використання ІКТ у конкурсах професійної 

майстерності. Також було сплановано командну роботу над GoogleДокументом «Концепція формування 

компетентного випускника закладу дошкільної освіти, готового навчатися у Новій українській школі». 

Робоча онлайн зустріч команди керівників дошкілля Миколаївщини з приводу завершення роботи над 

основним етапом Проекту відбулася у форматі вебінару 01 березня 2018 з прямою трансляцією на YouTube. У 

заході взяли участь 13 науково-педагогічних працівників Миколаївського та Рівненського обласних інститутів 

післядипломної педагогічної освіти, керівники дошкілля Миколаївщини. 

До 1 червня 2018 року триватиме заключний етап роботи над Проектом. Всі його матеріали розміщено на 

оновленому Сайті Google Готуємо до школи. Попереду важлива робота над Проектом – його апробація.До неї 

плануємо долучитиблизько 100 керівників закладів дошкільної освіти Миколаївщини, педагогічні й батьківські 

колективи цих закладів. Сподіваємося, що наш Проект буде корисним для всіх дорослих, яких хвилюють 

питання безкризовогопереходу дитини від дошкільного дитинствадо навчання у Новій українській школі. 

Огляд веб-ресурсів, застосованих у роботі над проектом, та результативність висвітлення проектних 

питань дають підстави для ствердження, що всі керівники дошкілля Миколаївщини, які взяли участь у роботі 

над Проектом, значно підвищили професійну кваліфікацію не тільки з актуальних питаньдошкільної освіти, а й 

покращиливласну інформаційно-комунікаційну компетентність, без якої професійна діяльність сучасного 

керівника закладу дошкільної освітизначно ускладнюється. 

 

 

 

 

http://liyalno1.blogspot.com/2017/04/google.html
http://www.moippo.mk.ua/index.php/doshklna-osvta
http://osvita.ua/legislation/law/2231/
https://www.facebook.com/groups/1928777600471220/
https://sites.google.com/site/gotuemodoskoli/
http://www.moippo.mk.ua/index.php/novini/4771-treninh-z-vykorystannia-ikt-u-konkursakh-profesiinoi-maisternosti-komandy-kerivnykiv-doshkillia-mykolaivshchyny
http://www.moippo.mk.ua/index.php/novini/4771-treninh-z-vykorystannia-ikt-u-konkursakh-profesiinoi-maisternosti-komandy-kerivnykiv-doshkillia-mykolaivshchyny
http://www.moippo.mk.ua/index.php/novini/4936-1-bereznia-2018-roku-na-bazi-moippo-vidbuvsia-vebinar-z-predstavlenniam-rezultativ-osnovnoho-etapu-merezhevoho-proektu-pidhotovka-vypusknykiv-zakladiv-doshkilnoi-osvity-do-novoi-ukrainskoi-pochatkovoi-shkoly-komandy-kerivnykiv-doshkillia-mykolaivshchyny
https://www.youtube.com/watch?v=76SIEyFNkWY
https://sites.google.com/view/gotuemodoskoli
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Кіндрат Інна Ростиславівна – кандидат педагогічних наук, вихователь-методист, старший викладач 

кафедри педагогіки, психології та корекційної освіти Рівненського НВК № 1 Рівненського ОІППО. 

Кляп Євгенія Іванівна – студентка Мукачівського державного університету. 

Кожа Олена Павлівна – магістрантка спеціальності «Дошкільна освіта», групи 11 ПМ ДВНЗ «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Козелецька Юлія Григорівна – студентка сп. «Дошкільна освіта», ОР «Магістр» ДВНЗ «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Концеренко Валентина Іванівна – викладач КВНЗ КОР «Богуславський гуманітарний коледж імені І.С. 

Нечуя-Левицького». 

Косенко Наталія Миколаївна – вихователь-методист дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 8 

«Світлячок» м. Лисичанськ Луганської області. 

Косенчук Ольга Геннадіївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки і психології 

дошкільної освіти та дитячої творчості Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова. 

Крутій Катерина Леонідівна – доктор педагогічних наук, професор Тернопільського національного 

педагогічного університету. 

Кузьменко Віра Ульянівна – доктор психологічних наук, професор, заступник декана з наукової роботи та 

міжнародного співробітництва факультету психології НПУ імені М. П. Драгоманова. 

Курінна Світлана Миколаївна – доктор педагогічних наук, професор завідувач кафедри дошкільної 

освіти Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет». 

Курінний Ян Віталійович – кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри дошкільної освіти 

Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет». 

Ласло Ніколетта Чобівна – студентка 4 курсу, спеціальності «Дошкільна освіта» Закарпатського 

угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ; 

Ласточкіна Олена Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри логопедії Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. 

Легін Вікторія Борисівна – кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри теорії ї методики 

дошкільної та початкової Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 

Литвишко Олена Миколаївна (Lytwyschko Olena Mykolajiwna) – викладач кафедри психології і педагогіки 

дошкільної освіти ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 

Сковороди». 

Ліхіцька Лариса Миколаївна – кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри мистецьких 

дисциплін дошкільної та початкової освіти Вінницького державного педагогічного університету ім. 

М. Коцюбинського; 
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Лохвицька Любов Василівна (Lokhvytska Liubov Vasylivna) – кандидат педагогічних наук, доцент, 

професор кафедри психології і педагогіки дошкільної освіти, заступник декана факультету педагогіки і 

психології з наукової роботи ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені 

Григорія Сковороди». 

Луценко Ірина Олексіївна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри методик та 

технологій дошкільної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. 

Лущик Людмила Михайлівна – вихователь ЗДО № 8 «Пролісок», студентка Національного педагогічного 

університету ім. М. П. Драгоманова. 

Люріна Таніта Іванівна – кандидат педагогічних наук, професор кафедри педагогіки початкової освіти 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. 

Люта Марина Сергіївна – вихователь ЗДО № 15 «Колосок» Костянтинівської ради. 

Мартинюк Людмила Володимирівна – старший науковий співробітник Державного музею іграшки. 

Маршицька Вікторія В’ячеславівна – кандидат педагогічних наук, доцент, старший науковий 

співробітник лабораторії дошкільної освіти і виховання Інституту проблем виховання НАПН України. 

Матвієнко Світлана Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри дошкільної освіти 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 

Мельник Наталія Іванівна – доктор педагогічних наук, доцент кафедри дошкільної освіти Київського 

університету імені Бориса Грінченка. 

Мирончук Олена Юріївна – студентка 4 курсу сп. «Дошкільна освіта» ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький 

державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Мисан Інна Володимирівна – кандидат педагогічних наук доцент кафедри психології і педагогіки 

дошкільної освіти ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 

Сковороди». 

Михайленко Оксана Василівна – вихователь-методист ЗДО № 7 «Берізка» м. Переяслава-Хмельницького 

Київської області. 

Мишаківська Людмила Олександрівна – викладач Кременецького педагогічного коледжу Кременецької 

обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 

Мойзрист Олена Михайлівна – молодший науковий співробітник Лабораторії психології навчання імені 

І. О. Синиці. 

Музиченко Євгенія Ігорівна – студентка сп. «Дошкільна освіта», ОР «Магістр» ДВНЗ «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Мурашко Елена Анатольевна – старший преподаватель кафедры педагогики детства и семьи 

Могилевского государственного университета имени А. А. Кулешова. 

Назаренко Галина Анатоліївна – доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник, проректор з 

науково-методичної роботи Комунального навчального закладу «Черкаський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради». 

Низковська Олена Вікторівна – науковий співробітник відділу засобів навчання та обладнання 

Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти». 

Олійник Лія Миколаївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії й методики дошкільної та 

початкової освіти Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Осіп Наталія Богданівна – магістр з фізичного виховання і спорту, аспірант кафедри фізичного 

виховання Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. 

Остапук Юлія Володимирівна – студентка сп. «Дошкільна освіта», ОР «Магістр» ДВНЗ «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Острянська Олена Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент, старший науковий співробітник 

лабораторії дошкільної освіти і виховання Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних 

наук України. 

Панасюк Вікторія Вікторівна – вихователь-методист Костянтинівського дошкільного навчального 

закладу № 6 «Червона шапочка» Костянтинівської міської ради Донецької області. 

Пасічник Світлана Олексіївна – викладач методики розвитку мовлення і навчання елементів грамоти 

Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської 

обласної ради. 

Пастушенко Валентина Василівна – вихователь, спеціаліст І категорії ДНЗ (ясла-садок) «Ромашка» с. 

Мокра Калегірка Катеринопільський р-н, Черкаської обл. 

Пихтіна Ніна Порфиріївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри дошкільної освіти Ніжинського 

державного університету імені Миколи Гоголя. 

Пісоцька Людмила Миколаївна – викладач кафедри дошкільної освіти Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя. 

Побірченко Неоніла Антонівна – доктор психологічних наук, професор ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький 

державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Поворознюк Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри методик та технологій 

дошкільної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. 
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Полєвікова Ольга Борисівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки дошкільної та 

початкової освіти Херсонського державного університету. 

Порва Марія Іванівна – магістрантка спеціальності «Дошкільна освіта», групи 11 ПМ ДВНЗ «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Порядченко Леся Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри початкової освіти 

Педагогічного інституту Київського університету імені Бориса Грінченка. 

Приходько Оксана Володимирівна – вихователь Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад 

(ясла-садок) комбінованого типу № 2 «Оленка» відділу освіти Слов’янської міської ради». 

Прокофьева Ольга Олеговна – кандидат педагогических наук, заведующий кафедрой педагогики детства 

и семи Учреждение образования «Могилевский государственный университет имени А. А. Кулешова». 

Прудник Вікторія Вікторівна – кандидат педагогічних наук, викладач ВКНЗ СОР «Лебединське 

педагогічне училище імені А. С. Макаренка». 

Пушкіна Мирослава Миколаївна – вихователь-методист Костянтинівського дошкільного навчального 

закладу № 6 «Червона шапочка» Костянтинівської міської ради Донецької  області. 

Редзюк Тетяна Олександрівна – студентка сп. «Дошкільна освіта», ОР «Магістр» ДВНЗ «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»; 

Рибалко Вікторія Олегівна – вчитель початкових класів Кіровської ЗОШ І-ІІІ ст. МДУ 

ім. В. О. Сухомлинського. 

Рида Наталія Вікторівна – магістрантка Харківського національного педагогічного університету імені 

Г. С. Сковороди. 

Роменкова Валентина (Valentina Romenkova) – Doctor of Psychology, University of Latvia, Faculty of 

Education, Psychology and Art. 

Рудківська Наталія Леонідівна – викладач кафедри психології і педагогіки дошкільної освіти ДВНЗ 

«Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Рула Тетяна Олегівна – студентка відділення дошкільної освіти Прилуцького гуманітарно-педагогічного 

коледжу ім. І. Я. Франка. 

Руріч Людмила Олексіївна – вихователь-методист ЗДО № 34 «Вуглик» відділу освіти Добропільської 

міської ради. 

Савченко Наталія Вікторівна – вчитель-дефектолог ЗДО № 15 «Колосок» Костянтинівської ради. 

Сакир Світлана Вікторівна – студентка магістратури сп. 012 Дошкільна освіта ДВНЗ «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Салата Надія Іванівна – студентка сп. «Дошкільна освіта», ОР «Магістр» ДВНЗ «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

Сапранкова Ірина Геннадіївна – вчитель-логопед Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад 

(ясла-садок) комбінованого типу № 2 «Оленка» Слов’янської міської ради Донецької області». 

Севернёва Людмила Владимировна – заместитель заведующего по основной деятельности 

Государственного учреждения образования «Дошкольный центр развития ребенка №1 г.Могилева». 

Секацкая Алина Олеговна – студентка II ступени высшего образования факультета педагогики и 

психологии детства Учреждение образования «Могилевский государственный университет имени 

А. А. Кулешова». 

Смирнова Олена Олександрівна – студентка 4 курсу сп. «Дошкільна освіта» ДВНЗ «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 
Сон Світлана Іванівна – вихователь комунального дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 47 

«Берізка» компенсуючого типу для дітей з порушенням зору Управління освіти Краматорської міської ради. 

Соцька Олена Петрівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і методики дошкільної 

освіти Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського». 

Таран Вікторія Олексіївна – викладач ВКНЗ СОР «Лебединське педагогічне училище імені 

А. С. Макаренка». 

Терещенко Людмила Анатоліївна – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник 

Лабораторії психології навчання імені І. О. Синиці; 

Тернова Любов Володимирівна – викладач КВНЗ КОР «Богуславський гуманітарний коледж імені І.С. 

Нечуя-Левицького». 

Тимофійчук Тамара Іванівна – студентка сп. «Дошкільна освіта», ОР «Магістр» Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. 

Ткаченко Лідія Микитівна – викладач педагогіки (дошкільної) Красноградського коледжу Комунального 

закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради. 

Товкач Ірина Євгеніївна – кандидат психологічних наук, ст. викладач кафедри дошкільної освіти 

Київського університету імені Бориса Грінченка. 

Фасолько Тетяна Степанівна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри теорії і методики 

дошкільної та початкової освіти Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. 
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Федорович Анна Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент, докторант кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка. 

Фененко Алла Володимирівна – викладач основ логопедії ВКНЗ СОР «Лебединське педагогічне училище 

імені А.С. Макаренка». 

Фещенко Олена Василівна – учитель колегіуму «Берегиня» м. Черкаси. 

Форноляк Інна Володимирівна – кандидат психологічних наук, заступник директора з науково-

методичної роботи, практичний психолог навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІП 

ступенів №3 -ліцей» Обухівської міської ради Київської області. 
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